

Иркутский Роспотребнадзор обозначил причины расхождения данных о COVID-19

1 февраля Управление Роспотребнадзора по Иркутской области ответило на запрос ИА «ИрСити» о причинах расхождения данных по числу заболевших коронавирусом между оперштабом региона и муниципалитетами.

Напомним, расхождение данных, предоставляемых оперштабом, с данными почти половины муниципалитетов журналисты выявили в октябре 2020 года. Тогда было установлено, что муниципалитеты регистрируют большее число заболевших, нежели правительство области. Роспотребнадзор начал эпидрасследование по данному факту.

По результатам данного расследования установлено, что одна из причин – несвоевременная подача экстренных уведомлений о заболевших в «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» из больниц и поликлиник, где были выявлены случаи COVID-19. Также больницы вели учёт числа заражённых по месту жительства, тогда как это нужно делать по месту выявления больных. Кроме этого, произошло наложение данных от поликлиник и предприятий, которые одновременно подавали данные о числе заболевших работников и учитывали их дважды: в больнице и на предприятии.

«В целях недопущения в дальнейшем статистических расхождений на заседании санитарно-эпидемической комиссии при правительстве Иркутской области рассмотрен вопрос о своевременности передачи экстренных извещений из медицинских организаций области и об учёте и регистрации инфекционных (паразитарных) болезней на территории Иркутской области», — сообщило ведомство.

Ранее замгубернатора Андрей Бунёв говорил, что расхождения в данных связаны с тем, что больных леят в районах, а анализы отправляют и учитывают в Иркутске. Губернатор Игорь Кобзев заявлял, что расхождение данных связано с неверной интерпретацией результатов тестирования. Лаборатории не учитывают повторные анализы и показывают большее число случаев, чем Роспотребнадзор.

При этом ни одно ведомство так и не дало ответ на вопрос: почему если в одной сводке за один день ежедневно в течение многих месяцев от общего числа заболевших отнять число выздоровевших, число находящихся на лечении и число умерших, получается, что куда-то пропали 5899 человек?



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 5374 03.02.2021, 11:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=210029> Bytes: 2182 / 2095 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)